



С Днем Победы!

Май 2019

Девятый день последнего месяца весны стал общим праздником для миллионов людей по всей Земле. Это день, когда наша страна и все, кто боролся с фашизмом по всему миру, одержали такую долгожданную победу! И мы гордимся Великой Победой нашего народа, радуемся новому дню.

В рамках празднования Дня Победы парадным маршем по центральным улицам городского округа прошли более 10 тысяч железноводчан.

Юные дарования Железноводска также внесли свой вклад в празднование этого великого дня: в городекурорте открылась выставка детских поделок, выполненных из вторсырья-

«Железный победитель». «Катюшу», танк знаменитый У-2 гордость современной военной техники «Искандер» представили образовательные учреждения. Bce были экспонаты изготовлены ИЗ

экспонаты были изготовлены из подручных средств. Корпусы самолётов из бочек, роль танковых башен исполнили тазы, а пластиковые бутылки креативные

конструкторы замаскировали под гусеницы БТРов. Bce участники получили памятные подарки. Теперь «военный арсенал» Железноводска отправится на игровые площадки В детские сады и школы, где будет радовать малышей.





Вэтомномере:

Калейдоскоп майских праздников.....стр.2

Зарница 2019.....стр.3

Рубрика «Жизны в объединении».....стр.4

Лига ораторов......стр.5

Вручение аттестатов.....стр.5

Калейдоскоп Майских праздников







В среду, 1 мая, в Железноводске прошёл спортивный праздник «Железная семейка». В парке имени Станислава Говорухина местные семьи боролись за звание самых спортивных. Участникам соревнования нужно было пробежать кросс вокруг озера, сыграть в «крестикинолики» на скорость, обыграть шашки, управлять соперников В велосипедом не дотрагиваясь до него, показать свои умения в ловле рыбы и необычно признаться в любви родному городу.

По итогам конкурсов «железными» признали 4 железноводские семьи. Победителям фестиваля вручили призы и подарки.

А 9 Мая в Железноводске прошла «Военная семейка». По условиям конкурса необходимо было проползти попластунски 50 метров, увернуться от «снаряда», метко целиться, на скорость надеть противогаз, разобрать и собрать автомат и выбраться из вражеского тыла.







Зарница 2019







Военно патриотическое воспитание играет важнейшую роль в формировании каждой личности.

В нашем городе этому уделяют особое внимание, поэтому ежегодно Дом детского творчества совместно со школами проводят городской финал юнармейской игры «Зарница».

В этом году с 14 по 16 мая, юнармейцы 8 школ города боролись за звание лучшей команды и честь представлять Железноводск на краевом этапе «Зарница 2019» в г. Ставрополе.

Свои умения ребята знания И на следующих показывали этапах: «История Отечества» и «Гражданин и право», «Статен, строен, уважения «Санитарные достоин», посты», «Меткий стрелок», «ОФП», «Один за всех и все за одного», «Пожарная эстафета».

По окончанию вышеуказанных этапов были подведены итоги городского финала юнармейской игры «Зарница 2019».

Победителями стали:

1 место- МБОУ СОШ №5

2 место- МБОУ ЛК им.А.Ф.Дьякова

3 место- МКОУ Лицей №2

В каждом конкурсе команда, показавшая лучший результат, была награждена грамотой. На всех этапах игры были выделены личники и награждены грамотами и ценными призами.

А команде победительнице МБОУ СОШ №5 вручены переходящие кубки победителей городского юнармейской игры «Зарница 2019»: Кубок памяти героя России Ильи Касьнова, погибшего второй во Чеченской войне Кубок Совета ветеранов. A также предоставлено почётное право представлять городкурорт Железноводск на краевом финале юнармейской игры «Зарница 2019».





Тжемесячная рубрика: «Жизнь в объединении»



закончился учебный год «Калейдоскоп». объединении Он принес очень много нового, интересного, познавательного За творческого. ЭТО время детки сплотились, научились помогать друг с успехом участвовали в городских и краевых конкурсах.

Служеникина Арина, Хапаева Амина и Хапаева Малика принимали активное

участие были награждены дипломами и почетными грамотами за достижения и творческий подход в таких конкурсах «Неопалимая как: Калейдоскоп идей, Мой купина, любимый семейный праздник, малая родина...,Затейник и др. Грустно было расставаться на целое лето, но мы с радостью будем ждать осень, чтобы встретиться вновь!









Вручение Аттестатов







Ежегодно, в мае, в Доме детского подводятся творчества итоги учебного года. В это время наши маленькие звездочки награждаются Почетными грамотами за активную творческую жизнь, а дарованиям, которые прошли полное обучение по программе своего объединения, торжественно вручаются сертификаты об окончании обучения программам дополнительного образования. Всего в «Доме детского творчества» обучаются 692 человека, из них 200 талантливых ребят стали выпускниками.

В этом году было очень много городских, краевых, Всероссийских и Международных конкурсов, где наши обучающиеся принимали самое активное участие, и становились призёрами и победителями.

Творческие коллективы «Дома

детского творчества» в этом году стали участниками, победителями и призерами таких конкурсов «Здравствуй Мир!», «Арктур», «Радость планеты», «Я люблю тебя «Солдатский Россия», конверт», «Остров детства», «Песни Великой Победы», «Планета звезд», «Звездный дождь», «Я гражданин России», «СМИ на 45 параллели», «Нет террору», «Лидер», «Калейдоскоп идей», «Добродел», «Ретро шлягер», «Страна Магнолий», «Дети и книги», «Живая классика», «Студенческая весна Веснушки 2019».

Наши талантливые обучающиеся, занимаясь целый учебный год, стараются, преодолевают трудности, радуются, огорчаются, но не смотря ни на что, у них всё всегда получается.







Педагоги организаторы: Гришина В.Б. и Дроздова А.С. Методист Водолазкина Е.Е. ПДО Калашникова Н.А.

Вы можете связаться с нами для уточнения информации о работе Дома детского творчества следующими способами:

- 1. Обратиться по адресам: г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, 4 этаж г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 57 г. Железноводск, ул. Энгельса, д. 62
- 2. Позвонить по телефонным номерам: 8 (87932) 3 21 -74, 8(87932) 4 - 12 - 95
- 3. Написать на адрес электронной почты: ddt zel@mail.ru

Наш адрес в сети Интернет: ddt-zel.kmvschool.ru

Наша страничка в Instagram: ddt_zheleznovodsk

Мы всегда рады Вам!